
郡山デイサービスセンター 利用者アンケート

高齢企画課
実施期間：　令和4年2月1日（火）～2月28日（月）
実施方法：　一般利用者を対象に、無記名にてアンケート用紙にご記入いただいた。
回答者数：　37名

Ｑ１　センターの利用頻度はどのくらいですか。（○は１つだけ）

Ｑ２　主な利用目的をお知らせください。（○は１つだけ）

Ｑ３　センターを利用しての満足度をそれぞれお知らせください。（○は１つずつ）

(1)　施設の清潔さ

(2)　職員の対応

(3)　サービス

(4)　相談体制

(5)　総合的にみて
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Ｑ４　センターの良いところ、改善すべきところ、今後期待することなど、
　　どのようなことでも結構ですので、ご自由にお知らせください。（自由回答）

何かあれば早い連絡をいただきありがたく思います。これからもよろしくお願いいたします。

・まだわからず　・施設の運営の中で中間でチェックすることは大切です　・老人になるといろんな感染症（皮膚疾患）がかかって
いる可能性「大」・指導医として定期的な検査が必要ではないでしょうか。

職員さんの対応がやさしくていねいです。

職員の皆さんとても良くして頂きます。気配り親切かゆいところ迄行き届き、ほんとに頭が下がります。今後共どうぞ宜敷くお願い
申し上げます。

食事、おやつ等マスクを外している時におしゃべりが多いので心配。

少しでも長く通えたら、いいと思っています。ただ、近所の人が、同じ日に多く集まると、いいことばかりではなく…送迎を考えれば
一緒の日の方が効率がいいと思いますが、少し距離があったほうがいいと思います。

・トイレは和式は不要　洋式に変更　オシュレット付お願いします　・職員の皆さん一生懸命取り組んでいますね。一人一人利用
者さんが違うので大変でしょうが宜しくお願いします。

スタッフの皆さん、ボランティアの皆さんに明るくあたたかいふれ合いをして頂き、毎週楽しみに通わせて頂いています。これから
もよろしくお願いいたします。

毎度お世話になっております。今年の6月まで要支援１だがだんだん体が動かなくなってきました。居宅介護支援に話しましたが
市で決めることだからと言われた。


